

三天后,家电特卖会开场

◆时间:11月6日至9日 ◆地点:市体育村

本报讯 由平顶山日报社广告中心电器工作室、平顶山市家用电器协会主办的2014鹰城家电特卖会将于11月6日至9日在市体育村举办。距离开幕时间越来越近,优惠幅度也越来越大。

据主办方相关负责人介绍,临近开幕,仍有不少商家抓紧最后的时间和主办方取得联系,询问参展事宜。之前加入的商家也向厂家争取到最大的优惠力度。哈佛热水器最高直降2000元, J90C活动价3280元, J80A5活动价2280元, GQ1090FEX活动价2780元, GQ13BIFEX活动价3980元。消费者还有机会获得哈佛迷你纪念版移动电源。统帅196升的两门冰箱1788元, 579升对开门冰箱



资料图片 图文无关

4688元, 225升三开门冰箱2888元;统帅7.5公斤滚筒全自动洗衣机3488元, 5.5公斤波轮全自动洗衣机988元, 7.5公斤波轮全自动洗衣机1599元, 8.5公斤双缸洗衣机以旧换新588元;统帅圆柱形

除甲醛2P空调5888元, 1.5P除甲醛空调3588元, 只要买就可获得雨伞、水杯等精美礼品……

除此之外,主办方还为参与特卖会的消费者准备了购物大礼:购物满2000元以上的消费者,凭购物发票享有一次抓现金的机会;购物满5000元以上的消费者,凭购物发票便有两次抓现金的机会;购物满10000元以上的消费者,凭购物发票可有三次抓现金的机会。

为了给市民打造无忧的购物环境,解除消费者的顾虑,本报将对活动全程监督,如果您在购物过程中遇到问题,可拨打投诉电话8022222告诉我们,我们将积极联系有关方面予以解决。

(郭晓芬 葛生华)

大地美语国际幼儿园:孩子的开心万圣节

本报讯 10月31日是西方的传统节日——万圣节,当天上午,大地美语国际幼儿园在IDO梦想城举办了丰富多彩的活动,让孩子度过了一个别样的万圣节。

早在10月27日,大地美语国际幼儿园所属的煤厂厂精品园和塞纳城国际园的教职员就带领孩子们做万圣节的面具、服饰、南瓜灯等,并利用这些手工作品来装饰幼儿园的整体环境,让孩子提前熟悉万圣节的来历和文化内涵。孩子的父母也积极行动起来,和孩子一起准备万圣节活动时的服装、鞋帽和面具,并为孩子准备了糖果,以期能让孩子度过一个不一样的节日。

10月31日上午8时30分,家长就带领孩子来到了IDO梦想城。9时整,活动在教师的开场热身中正式开始。笔者看到,这些孩子都经过了精心装扮,超人、巫师、法师、小魔仙等在时装秀的舞台上炫丽登场,显得既活泼又可爱。随后,在园方的统一组织下进行了万圣节游行活动,孩子们在游行时互

发礼物。一位小朋友告诉笔者,他在游行时认识了很多小朋友,并收到了很多糖果,他觉得非常开心。在游行时,精品园中班的史智鸣小朋友的巫师装扮格外引人注目,他戴着蓝色的面具,手里提着一个南瓜灯式的糖果袋,不时地和小朋友互换糖果。小智鸣告诉笔者,这身装扮是他和父母一起做的,总共花费了3天时间,做好后他每天都盼望着万圣节赶快到来。

游行结束后,孩子们在梦想城内自由参加各种职业体验,警察、消防员、护士、乘务员是孩子们最爱的角色,他们在做职业体验时显得兴奋极了。活动最后,该园还为孩子们精心准备了泡泡秀活动,专业人士神奇的双手,把泡泡随手抖成一人多高,孩子们还可以钻到泡泡中,感受一下朦胧看世界的精彩。

大地美语国际幼儿园致力于国际化的视野培养完整儿童,格外重视孩子的素质教育和动手能力,万圣节活动是该园众多益智、有趣活动的有机组成部分。

(朱江淼 文/图)



图一



图二

图一:孩子们整装待发,准备参加即将开始的万圣节活动。

图二:专业人士正在表演泡泡秀。

平顶山枫叶国际学校:万圣节嘉年华活动让学生兴奋不已

本报讯 10月31日下午1时,平顶山枫叶国际学校的学生、家长和老师迎来了盼望已久的平顶山校区第一届万圣节嘉年华活动。

1时20分,万圣节嘉年华活动正式拉开序幕。第一项活动是由外教Peter主持的万圣节英语单词拼写大赛,来自9个年级的孩子们展示出强劲的实力,经过激烈角逐,最终9名同学赢得了各个年级的一等奖。比赛后,大家欣赏了孩子们在万圣节绘画大赛中的获奖作品。孩子们利用废弃物品创作了导弹、老爷车、鲜花等各种精美的作品,让参观的家长赞不绝口。

两点整,万圣节时装走秀活动正式开始,伴着美妙的音乐,每位家长手牵自己的孩子,在老师的陪同下,如奥斯卡明星大腕一般踏上了红地毯,尽情展示着枫叶学子阳光、向上和自信的风采。



孩子和家长一起进行万圣节时装走秀活动。

走秀后,以班级为单位,大家尽情参与到万圣节嘉年华的其他活动中,鬼屋迷宫、保龄球大赛、巫师帽套圈大赛、水中叼苹果、捆绑僵尸、投掷南瓜包、照片墙及气

球墙等都让孩子们兴奋不已。在每项活动中,孩子们都尽情展示自我,表现出自己的另一面天赋。从不同场地传来的各种声音足以表明孩子们的投入,鬼屋里

发出的阵阵尖叫声、各项大赛的加油喝彩之声不绝于耳,各项活动高潮不断。

伴随着欢声笑语,一年一度的万圣节嘉年华活动落幕,孩子和家长依依不舍地离开了学校,各种奇异的装扮以及学校独特的万圣节文化给与会者留下了深刻印象,家长及与会者对本次活动的赞赏有加。五年级的一位学生家长说:“学校举办的这次活动真是太精彩了,充分让孩子展示自己、锻炼自己,从而提升自己,我不仅看到了孩子们学习的进步,更让我惊喜的是孩子们的动手能力真是太棒了,在没参加活动之前我真不相信孩子们做的服装、道具以及他们刻的南瓜灯是如此漂亮,十分感谢枫叶国际学校给孩子创造了一个健康、快乐的成长空间,把孩子放在枫叶我很放心!”

(朱江淼 文/图)

权重股强势领涨 沪指创新高

□记者 张秀玲

本报讯 上周五,A股市场仍然维持强势格局,沪指强势突破2400点整数关口,并创出20个月以来的新高。截至收盘,沪指涨29.10点,涨幅1.22%,报2420.18点,成交额2499亿元;深成指涨135.06点,涨幅1.67%,报8225.61点,成交额2088亿元;创业板跌12.50点,跌幅0.82%,报1513.27点,成交额369.9亿元。

消息面,沪港通试点准备已到最后阶段,上周六重启测试;发改委一日批复三项铁路项目,总投资近2500亿元;日本央行意外扩大QQE,日元暴跌,日股涨近5%;证监会正式发布期货监管办法,五方面做出调整。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,金融、钢铁板块的崛起带动大盘强势上涨,但中小市值个股,尤其是创业板出现了明显的回调。后市资金是否会呈现二八分化,值得我们重点关注。投资者短线可以关注低价蓝筹股以及沪港通受益股,中长线可以继续关注政策利好的国企改革、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。

(股市有风险,投资需谨慎)

CCSC 中原证券

静观短期震荡 悄然申购等候

□记者 张秀玲

本报讯 南京文交所钱币邮票线上交易,11月1日综合指数收盘799.06点,下跌31.04点,跌幅3.74%;钱币指数收盘460.54点,下跌13.53点,跌幅2.85%;邮票指数收盘2010.39点,下跌94.98点,跌幅4.51%。全天成交金额8.5亿元,成交量比前一日明显放大。

纵观大盘全天走势,开盘后的1小时,钱币、邮票两类指数均震荡下跌,各品种除虎大版、二轮羊套票等少数品种维持强势外,绝大多数都在下跌。10点半后,随着近期连续涨停的新品复牌,获利盘出现几起抛售行为,致使指数连续下跌;下午1点半后,钱币品种建国钞、猴年流通币触底回升,二轮兑奖蛇、青铜器小版等持新品迅速拉升,钱币指数跌幅明显收窄。

从邮票、钱币板块的通道形态看,预计后市会出现邮弱币强的分化局面。K线技术形态上形成一个带长下影线的中阴线,一方面技术上有所破位,连破5天、10日均线,下探到20日均线获得支撑。接下来的行情不必过分悲观,目前特别要关注建国钞的动向,它将直接影响大盘走势。另外,要多关注抵抗性下跌的品种,在调整初期稳健的投资者或新入市者应多看看少动,参与11月3日新品种的申购,待行情方向明确后再入场不迟,激进的投资者可关注811长城币、损石雨小版、二轮羊套票、洛神赋等。

(市场有风险,投资需谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码:1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zqgbyp.com